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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ  ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από τα πρακτικά της με αριθμό 20ης Συνεδρίασης Με Τηλεδιάσκεψη της 

21ης Οκτωβρίου 2021 
ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.122/2021 

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Ψηφίσματα σχετικά με την Ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ Α.Ε. 
Στα Σπάτα σήμερα 21 του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2021, ημέρα Πέμπτη & ώρα 6:00 μ.μ. το 
Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος συνήλθε σε Συνεδρίαση Με 
Τηλεδιάσκεψη, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου 
(ΠΝΠ) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του 
κορωνοιού Covid-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής τους» (Α΄ 55/11-03-2020) και τις 
υπ’αριθμ.πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ), 40/20930/31-03-2020 
(ΑΔΑ:6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ), 163/33282/29-05-2020 (ΑΔΑ:Ψ3ΧΝ46ΜΤΛ6-ΑΨ7), 60249/22-09-
2020 (ΑΔΑ:Ω0Ν346ΜΤΛ6-ΙΘ9) & 426/77233/13-11-2020 (ΑΔΑ:6ΩΚΛ46ΜΤΛ6-ΥΔ4), 
εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών, με κάθε πρόσφορο τηλεπικοινωνιακό μέσο, μετά και 
την έκδοση και δημοσίευση της υπ΄αριθμ.1822/16-03-2020 εγκυκλίου του Υπουργού Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης με τη χρήση της τεχνολογίας του e-presense (www.epresence.gov.gr), με τη 
συμμετοχή αρχικά των 27 μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, παρόντος και του Δημάρχου κ. 
Δημητρίου Μάρκου του Σπυρίδωνος ύστερα από την με αριθμό πρωτ.28017/14-10-2021 
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέτρου Κατσούλη του Βασιλείου, η οποία επιδόθηκε και 
δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ.5 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 
87) όπως συμπληρώθηκε με την παρ.1 του άρθρου 184 του Ν. 4635/19. 
                    ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                     ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 1. Σκιαδαρέσης Γεράσιμος του Γεωργίου 
2. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου 2. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 
3. Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου 3. Πουλάκης Πέτρος του Ιωάννη 
4. Παραχεράκης Ιωάννης του Μιχαήλ 4. Κρόκος Νικόλαος του Δημητρίου 
5. Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνος 5. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου 
6. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 6. Λύτρα Αθηνά του Ιωάννη 
7. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου   
8. Πανούσης Ευάγγελος του Νικολάου   
9. Κατσούλης Πέτρος του Βασιλείου   

10. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία   
11. Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου   
12. Ιωαννίδου Σπυριδούλα του Ιωάννη   
13. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά   
14. Γκέλιας Δονάτος του Ηλία   
15. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη   
16. Δούρος Σωτήριος του Χρήστου   
17. Μποτζιολής Δημήτριος του Σπυρίδωνος   
18. Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου   
19. Τσάκαλη Ελένη του Ηλία   
20. Πιτσιγαυδάκη Ειρήνη του Εμμανουήλ   
21. Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου   
22. Κατής Στέφανος του Δημητρίου   
23. Δάρδαλης Νικόλαος του Αποστόλου   
24. Κουτρουμπίνης Βασίλειος του Νικολάου   
25. Στρατίκης Χαράλαμπος του Αντωνίου   
26. Τσέπας Ευάγγελος του Βασιλείου   
27. Αναγνωστοπούλου Δήμητρα του Ιωάννη   

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΕΙΣ – ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ: Κατά την έναρξη της Συνεδρίασης με Τηλεδιάσκεψη 
αποχώρησε η Δημοτική Σύμβουλος κα Τσάκαλη Ελένη. Κατά τη διάρκεια των ερωτήσεων και 
πριν τη συζήτηση των θεμάτων Ημερήσιας Διάταξης προσήλθε στην Τηλεδιάσκεψη ο 
Δημοτικός Σύμβουλος κ. Πουλάκης Πέτρος, ο οποίος και αποχώρησε μετά την ψηφοφορία του 
4ου θέματος της Ημερήσιας Διάταξης.   
Μετά την ψηφοφορία του 2ου θέματος της Ημερήσιας Διάταξης αποχώρησε από την 
Τηλεδιάσκεψη η Δημοτική Σύμβουλος κα Ραφτοπούλου Άννα. 
Στη Συνεδρίαση με Τηλεδιάσκεψη συμμετείχε και η κα Μπότσαρη Χρυσάνθη υπάλληλος του 
Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών. 
Στη Συνεδρίαση με Τηλεδιάσκεψη παραβρέθηκε ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου κ. Τούντας 
Αθανάσιος. 
Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδος κ. 
Αρμύρος Σπυρίδων. 

http://www.epresence.gov.gr/
ΑΔΑ: 69ΙΩΩ1Χ-9Α9
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Πριν την έναρξη της συζήτησης των Θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης με Τηλεδιάσκεψη, το 

Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα αποφάνθηκε για το κατεπείγον ενός Θέματος Εκτός της Ημερήσιας 

Διάταξης, σύμφωνα με την παρ.7 του άρθρου 67 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το 

άρθρο 74 του Ν.4555/2018. 

Εισηγούμενος επί του 1ου Εκτός της Ημερήσιας Διάταξης Θέματος ο Πρόεδρος του Δημοτικού 

Συμβουλίου κ. Κατσούλης Πέτρος είπε: 

Έχετε λάβει δύο ψηφίσματα σχετικά με την «Ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ Α.Ε.». 

 

Το πρώτο κατατέθηκε από την «ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ»: 

 

Σπάτα, 13η Οκτωβρίου 2021. 

 

Προς : 

τον Πρόεδρο του Δ.Σ. κ. Πέτρο Κατσούλη     

Και τις Δημοτικές παρατάξεις του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος 

 

Θέμα : ΠΡΟΤΑΣΗ-ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ  ΤΗΣ ΔΕΗ Α.Ε. 

 

Κύριε Πρόεδρε του Διοικητικού Συμβουλίου,  

Κύρια/οι εκπρόσωποι των Δημοτικών Παρατάξεων 

 

Με την παρούσα επιστολή και με την βεβαιότητα ότι η απόφαση της κυβέρνησης να εκχωρήσει το 

πλειοψηφικό πακέτο των μετοχών της ΔΕΗ Α.Ε. στους ιδιώτες θα οδηγήσει σε τεράστια αύξηση 

των τιμολογίων, γεγονός που θα στερήσει τη δυνατότητα της χρήσης του αγαθού της ηλεκτρικής 

ενέργειας από εκατομμύρια συνανθρώπους μας πανελλαδικά και κατ΄επέκταση από χιλιάδες 

συνδημότες μας, ζητούμε να εισαχθεί προς συζήτηση στη συνεδρίαση του Δ.Σ. του Δήμου μας το 

θέμα της ιδιωτικοποίησης της ΔΕΗ Α.Ε.  

Σκοπός και στόχος μας, επειδή η ΔΕΗ είναι εθνική υπόθεση και η ηλεκτρική ενέργεια βασικό 

κοινωνικό αγαθό να εκφραστεί δημόσια η αντίθεση του Δημοτικού συμβουλίου μας στις 

δρομολογούμενες αποφάσεις. 

Θεωρούμε, ότι πέρα από τις οποίες διαφωνίες μας είναι χρέος όλων μας, (μαζί και με τους 

εργαζόμενους της ΔΕΗ και τους υπολοίπους κοινωνικούς φορείς), να υψώσουμε ένα τοίχο 

προστασίας γύρω από την τελευταία μεγάλη δημόσια επιχείρηση της χωρας μας. 

Στη συνέχεια, παραθέτουμε πολύ συνοπτικά μερικούς από τους βασικούς λόγους που αποδεικνύουν 

ότι η απόφαση της κυβέρνησης είναι καταστροφική και θα αποβεί σε βάρος των καταναλωτών: 

I. Η απόφαση της κυβέρνησης για την εκχώρηση του πλειοψηφικού πακέτου στους ιδιώτες 

είναι ένα ακόμα βήμα σε όσα έχουν γίνει μέχρι τώρα για το οριστικό και εξολοκλήρου 

πέρασμα και αυτής της επιχείρησης στα χέρια των ιδιωτών. 

 

II. Με αυτή την απόφαση της κυβέρνησης το ελληνικό δημόσιο παραδίδει και χάνει ένα 

βασικό εργαλείο άσκησης κοινωνικής και αναπτυξιακής πολιτικής. 

 

III. Η εξέλιξη αυτή θα οδηγήσει αναπόφευκτα σε τεράστιες αυξήσεις της τιμής του ρεύματος, 

γιατί απλούστατα αυτό που θα ενδιαφέρει τους πλειοψηφούντες πλέον μετόχους είναι το 

κέρδος και μόνο το κέρδος. 

 

Με την εκτίμησή μας, 

 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΑΡΓΥΡΟΣ – ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΑΤΗΣ 

ΑΔΑ: 69ΙΩΩ1Χ-9Α9
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Και το δεύτερο κατατέθηκε από τη «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΣΠΑΤΩΝ - ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ»: 

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΔΕΗ 

Η περαιτέρω ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ ΑΕ, μέσω της αύξησης μετοχικού κεφαλαίου κατά 750 εκ. 

ευρώ, είναι εξέλιξη στα πλαίσια της πολιτικής της ΕΕ για την «απελευθέρωση» της Ενέργειας, που 

με ιδιαίτερη προσήλωση προωθείται διαχρονικά από όλες τις κυβερνήσεις, καθώς και την τωρινή 

κυβέρνηση της ΝΔ, με πολλές αρνητικές συνέπειες για το λαό, τους εργαζόμενους και τους 

καταναλωτές. 

Για όσους έχουν «κοντή» μνήμη να θυμίσουμε μερικά βήματα σε αυτή την πορεία: Το ξεπούλημα 

του ασφαλιστικού των εργαζομένων και συνταξιούχων. Τις τρεις αλλεπάλληλες μετοχοποιήσεις της 

ΔΕΗ μέχρι το 49%. Το διαχωρισμό της ΔΕΗ σε ΔΕΗ – ΑΔΜΗΕ και ΔΕΔΔΗΕ για να προωθηθεί η 

απελευθέρωση της ηλεκτρικής ενέργειας, παραχωρώντας τη χρήση των δικτύων μεταφοράς και 

διανομής στο ιδιωτικό κεφάλαιο από τη μία και καθιστώντας τα δίκτυα ελκυστικά προς πώληση. 

Την αδειοδότηση μεγάλων εταιρειών για παραγωγή ηλεκτρισμού με μονάδες φυσικού αερίου και 

ΑΠΕ με εγγυημένα κέρδη. Την απολιγνιτοποίηση και βέβαια την κρατική στήριξη στους ομίλους 

της «πράσινης Ενέργειας». 

Η πραγματικότητα που βιώνουν οι εργαζόμενοι στον κλάδο αλλά και ο λαός ως καταναλωτής, 

αποδεικνύει ποιος ωφελείται από αυτές τις μεταρρυθμίσεις. Τριάντα χρόνια μετά τον πρώτο νόμο 

της «απελευθέρωσης» στη χώρα μας, ο λαός έχει βγάλει τα συμπεράσματά του. Ούτε το ρεύμα 

φθήνυνε, όπως ευαγγελίζονταν, με τον ανταγωνισμό, ούτε βελτιώθηκε η κατάσταση των 

εργαζομένων στον κλάδο. 

Το ρεύμα έχει γίνει είδος πολυτέλειας, με τις πρόσφατες αυξήσεις να φτάνουν το 50% στους 

οικιακούς λογαριασμούς, ενώ η κούρσα στην τιμή της μεγαβατώρας στη χονδρεμπορική αγορά 

καλά κρατεί, με αυξήσεις από την αρχή του έτους της τάξης του 150%. Ενδεικτικά η τιμή της 

μεγαβατώρας το Γενάρη ήταν 52€ και το Σεπτέμβρη αναμένεται να είναι 135€. Παράλληλα 

εκατοντάδες νοικοκυριά κάθε μέρα έρχονται αντιμέτωπα με την αποκοπή του ρεύματος, αφού 

αδυνατούν να πληρώσουν τους λογαριασμούς. 

Στους εργαζόμενους της ΔΕΗ κυριαρχούν οι «ευέλικτες» εργασιακές σχέσεις, η εργολαβοποίηση, 

το πάγωμα χρονοεπιδόματος και το πλαφόν στο μισθό. Οι ατομικές συμβάσεις και οι ευέλικτες 

σχέσεις εργασίας (μπλοκάκι, 8μηνα) στον όμιλο ΔΕΗ, ΔΕΔΔΗΕ και ΑΔΜΗΕ αποτελούν αναγκαίο 

όρο για την παραπέρα εκμετάλλευση των εργαζομένων, έτσι ώστε να εξασφαλίζεται η κερδοφορία 

των μεγάλων ομίλων που επενδύουν στον κλάδο της ενέργειας. 

Γίνεται φανερό ότι η στρατηγική της «απελευθέρωσης» όσο και η «πράσινη ανάπτυξη» δεν 

συναντιούνται πουθενά με τα εργατικά – λαϊκά συμφέροντα και τις ανάγκες. Ότι κάθε απόφαση για 

τη θωράκιση της κερδοφορίας της ΔΕΗ και των άλλων ενεργειακών ομίλων μεταφράζεται σε 

ακόμα χειρότερους όρους για τους εργαζόμενους στον κλάδο από τη μία αλλά και στην πρόσβαση 

του λαού στο αγαθό της Ενέργειας. 

Τη στρατηγική αυτή υπηρέτησαν με συνέπεια όλες οι κυβερνήσεις ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ και 

μερικοί από αυτούς παριστάνουν σήμερα τους ανήξερους για το έγκλημα, ζητώντας να διατηρήσει 

το κράτος την πλειοψηφία της ΔΕΗ. Όσο περισσότερα κέρδη εξασφαλίζουν, τόσο μεγαλύτερη είναι 

η ανασφάλεια των εργαζομένων, το πετσόκομμα των εργατικών κατακτήσεων, τόσο μεγαλύτερη η 

ακρίβεια για τα λαϊκά νοικοκυριά. Τα συμφέροντα μας δεν ταυτίζονται με τα κέρδη τους αλλά 

είναι ακριβώς στην αντίπερα όχθη. 

ΑΔΑ: 69ΙΩΩ1Χ-9Α9



20Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ 2021 21 Οκτωβρίου 2021 

 

ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ        Σελίδα 4 από 4 

Γι’ αυτό είναι αναγκαία η οργάνωση του αγώνα για να μπουν εμπόδια στη νέα αντιλαϊκή απόφαση 

της κυβέρνησης. Πρέπει να μπει στο στόχαστρο η ίδια η στρατηγική της «απελευθέρωσης», οι 

κυβερνήσεις και τα κόμματα που την υλοποιούν. 

ΔΑΡΔΑΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ - ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΙΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΔΙΑΛΟΓΙΚΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω ψηφίσματα, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  

Συμφωνεί με το περιεχόμενο του ψηφίσματος της «ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΠΟΛΙΤΩΝ» αφού έλαβε τρεις θετικές ψήφους των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. Αργυρού 

Γεώργιου, Αργυρού Φίλιππου & Κατή Στέφανου. 

Μειοψήφησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Δάρδαλης Νικόλαος & Κουτρουμπίνης Βασίλειος, οι 

οποίοι ψήφισαν μόνο το περιεχόμενο του δικού τους ψηφίσματος. 

Ψήφισαν «λευκό» οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Ραφτοπούλου Άννα, Δούρος Σωτήριος, 

Μποτζιολής Δημήτριος, Αργυρός Γεώργιος (στο 2ο ψήφισμα), Πουλάκης Πέτρος & 

Πιτσιγαυδάκη Ειρήνη. 

Δήλωσαν «παρών» οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Νομικός Αντώνιος, Σερέτης Χρήστος, Τούντας 

Αντώνιος, Παραχεράκης Ιωάννης, Μπέκας Γεώργιος, Φράγκου Διονύσιος, Μπασινάς Ιωάννης, 

Πανούσης Ευάγγελος, Κατσούλης Πέτρος, Λάμπρου Παναγιώτης, Πάσχος Γεώργιος, Ιωαννίδου 

Σπυριδούλα, Φύτρος Αντώνιος, Γκέλιας Δονάτος, Στρατίκης Χαράλαμπος, Τσέπας Ευάγγελος & 

Αναγνωστοπούλου Δήμητρα. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε  αριθμό 122/2021. 

Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

Κατσούλης Πέτρος του Βασιλείου  Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
  Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου 
  Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου 
  Παραχεράκης Ιωάννης του Μιχαήλ 
  Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνος 
  Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 
  Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
  Πανούσης Ευάγγελος του Νικολάου 
  Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία 
  Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου 
  Ιωαννίδου Σπυριδούλα του Ιωάννη 

 Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά 
 Γκέλιας Δονάτος του Ηλία 
 Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη 
 Δούρος Σωτήριος του Χρήστου 

Ακριβές Απόσπασμα Μποτζιολής Δημήτριος του Σπυρίδωνος 
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου 

 Πουλάκης Πέτρος του Ιωάννη 
 Πιτσιγαυδάκη Ειρήνη του Εμμανουήλ 

Κατσούλης Πέτρος του Βασιλείου Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου 
 Κατής Στέφανος του Δημητρίου  
 Δάρδαλης Νικόλαος του Αποστόλου 
 Κουτρουμπίνης Βασίλειος του Νικολάου 
 Στρατίκης Χαράλαμπος του Αντωνίου  
 Τσέπας Ευάγγελος του Βασιλείου 
 Αναγνωστοπούλου Δήμητρα του Ιωάννη 

 

ΑΔΑ: 69ΙΩΩ1Χ-9Α9
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